

环卫工进店歇脚受到热情款待

## 三商家争着给环卫工送水喝

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家  
**威海移动新闻热线**  
15906300630  
13606496399  
重奖征集新闻线索 一经采用 至少奖励百元

本报烟台8月5日讯 (记者 苗华茂 实习生 郎晓萌 易雄文 曹成虎) 连日来,本报倡议的“共建环卫工歇脚点”活动引起了众多烟台市民的关注。而环卫工人们也从一开始不太不好意思进店歇脚,到现在主动进店休息,并受到众商家及市民的热情款待。5日,记者采访时恰巧碰到了三户商家争着为环卫工送水的场景。

5日上午,当记者来到设置在市区环山路虹口照相馆内的“歇脚点”时,三位环卫工人正在该店内休息,店主杜先生热情地买来瓶装矿泉水让人们饮用。就在此时,隔壁一家超市和另一家鲜花店的店主看到有环卫工来,也分别买来瓶装矿泉水,环卫工郝凤艳及工友们连连表示已经有了,但两位店主仍执意让他们收下,说是留着下午喝。

杜先生告诉记者,3日上午挂上“歇脚点”的标识牌后,下午就有一位环卫工路过他们店门口,当他招呼其进店休息时,环卫



5日,在烟台市芝罘区环山路一个环卫工歇脚点,3名环卫工人正在喝水休息,旁边的几家店主争相给环卫工送来瓶装水。 本报记者 赵金阳 实习生 易雄文 郎晓萌 摄

工腼腆地笑了笑,表示还有活要干,就匆匆地走了。“从4日下午开始就陆续有环卫工进店休息,到今天上午,一下来了三位工人,估计是看到报纸上的宣传了。”杜先生说。

其中一位环卫工孔令荣告诉记者,她前天上午

就看到有沿街商铺挂着“环卫工歇脚点”的牌子了,但一直不好意思往里进,昨天听工友们说,进店歇脚商家不仅态度热情,还给水喝,今天就和两位工友来了。“其实自己作为

一名环卫工人,心里或多或少会感到一些卑微,但通过此事让我感受到了社会各界对环卫工人的关爱,现在我觉得做一名城市美容师真的很光荣。”孔令荣说。

编辑:康鹏

组版:商进